00

ha ma 220842

EMITOIXIO 2THPITMA THAEOPAZH2

Fix

(DSSCEEDE eeco00QBPEOLO0O0
g

Eyxelpidio odnytwv A [1i]



Meplexopeva

1. Eme€rynon mpogibomointkwy oupPoAwv Kat umodei€ewy . .. ......... ... 3
2. TIEPIEXOUEVO OUOKEUTOIOG . . v oo v e et e e e e e e e 4
3. EmmA€ov anamoOpeva EpYOAEIN . . .. ..o 4
4. TIPOEIOOTIOINOEIC AODOAEIAC. . . . vt 5
5. Nedio hapUoyAC KAl TTPOSIAYPADES . v v oo 5
6. MPOETOAOIA KAl GUVAPHOAOYNON « . v v oot 6
6.1 TOMOBETNON OTOV TOIXO. .+« oo oot 7
6.1.1 NMpoetowacia tng mpoBAenopevng emdavelag tonobemong. ... ... .. .. 7
6.1.2 Mpooaptnon Tou emtoixiou Ppaxiova . ..., 8
6.2 TomoBetnon oty TNAEOPAON . . oo v v 9
6.2.1 TortoBétnon ¢ mAdkag VESA oto miow pépog e tnAedpaong . . . . . . . 10
6.3 TomoBetnon ¢ tAedpaonc oTo OTHPIYUA TOXOU . . . v oo oo 11
7. POBHION & GUVTAPNON « . oot 12
8. TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA © . v v v ot ee e et e 13
9. ATOTOINON EVBOVNG. « v oot 14
10, ZEPPIC KALUTIOOTAPIEN « v v v e et 14

T TOATKE EYYONONG « .+ o oottt e 14



& Eyycipibio obnyiiv

3a¢ uxaplotoUpe Tou emAégare éva Tipoidv g Hama!

Apxka, adlepwate Aiyo xpdvo yia va SlaPacete Ti¢ mapakdtw odnyieg kal uodei€elc. 21 ouvexela, duAdtte
10 €yxelpi6lo 0dNyIY 0 AoGaAEC PEPOG yia LEAAOVTIKT ¥prian, av XPElaoTel. EGv TIOLAROETE T oUOKELN,
napadwote Tov elkovoypadnievo odnyd ypRyopnc ekkivong kat Tic odnyie¢ aodaleiag o éviurm popdr ato
VEO G10KTATN.

1. Ene€nynon npostdonotntikwv cupBoAwv Kat urtodsifewv

Npogidomnoinan

Emionpaivel mpogtdorioloelc aodaAeiag r edlota v mpoooyr aag ot 1dlaitepoug Kvdhvoug Kat pioka.

Ynodegn

Emionpaivel mpooBeteq mAnpodopiec f onuaviikés UToSEISELS.



2. NMepreyopevo cuokevaoiag

« Emnoiyto othpiypa tAedpaong

« Bpayioveg VESA (2x)

* Y€1 OUVOAPHOAGYNONG

« 0bnyie aodaleiag, eikovoypadnuevog 0dnyoc ypryopng ekkivnong

8x60 (x6) (:m M6x20 (x4)
@ox60 (x¢) [ Cm M8x12 (x4)
M8 (x6) D2] (m M8x20 (x4)
M6 (x4) E [W M8x30 (x4)
@8x10 (x4) [N CW M8X50 (x4) *
o8x20 (x4) B @ (1)

M6X12 (x4)

* M8x50 + @8x5 = M8x45

Ynodegn

Mptv amd v eykatdotaon e Baong, eAEyETe To o€t auvapoAdynang we mpog Ty MANPATNTA Tou Kal
PBeBaiwbeite o1t dev mepiEyoval e€apTipata Tou eivat EAattwpatikd 1 éxouv urtootel BAARN.

3. ElunAéov anattoOpeva epyalsia

BN 2 N i

Ynodegn

Moté unv ouvappooyeite tTn Baon povol oac. Zntnote umoatnpién kat fordeial




]

4. Npogidomnotjoelg acdpaleiag

Nposgidomnoinon

* AOyw NG ToIKIA{ag TEAIKWY CUGKEVWY KAl TPOTIWV KATAOKEUNC TWV TOiXWY, T0 TIAPEXOUEVO OET
ouvappoAdynang Gev pmopei va kaAlel OAEC Ti¢ TBavOTNTEC.

Y€ OTIAVIEG TIEPIMTWOELG MTTOpE ot BideC yia Ty TomoBETNoN TG CUOKEURAG OTO OTAPLYHA ToiXou va eivat
TIOAD HaKPIE.

AGBETE UMOYN OTL T TIAPEXOMEVA OUTIA Efval KATAAANAA yia cupTiayr, kofkd Kat SopIKA UAIKA TTAveA.
Mpw 1 auvappoAdynan SlaBaote tig 08nyieg xpriong TG GUOKEUNG 0aC. Z€ AUTEC UTIGPXOLY KATd kavova
TIANPOGOpIES yia T0 €id0¢ Kat TIC S1a0TATEIC TwV KATAAANAWY LAIKWV OTEPEWONG.

Av 10 katdAAnAo LAIKO OTEPEWENC YIa TN oLVAPHOAGYNON TN TEAIKAG GUOKEUAC SEV UTIAPXEL OTO
TIAPEXOHEVO OET GTEPEWANG TTPOHNOEUTELTE TO AT EIOIKO KATAOTNWA.

Mn xpnotporoeite Bia fj ToAAR S0vaun Katd tn cuVaproAGynan Tou TPoiovToc. Auto Hmopei va
TipoKaAEael (NUIEC GTN GUOKEUN Kal ot Baon.

Av Gev giote alyoupot yia v tomobetnan autol Tou TPaidvtog ameubuvhEite oe EI8IKEVEVOUC TEXVITEC Kal
NV ETIXEIPAOETE Va TNV KAVETE povol aag!

« Mnv tortobeteite to mpoidv o€ onpeia katw amd ta omoia propei va Bpickoviat dtopa.

* Metd v ouvappoAdynan Tou TpoidvTog Kat Tou GopTiou TIOU €ival OTEPEWHEVO € AUTO TIPETTEL val EAEYEETE av
kaBovrat otabepd kat av Asitoupyolv pe aodpaAeia.

« AuToC 0 €Aeyyoc TIpéTtel va emavaAayPavetal o€ Taktd xpovika dlaothpata (touAdyiatov kabe Tpipnvo).

« NaPete UMY OTL dev TIPEMEL va EETEPAOTEL N LEYIOTN ETITPETIOEVN AVTOXT) TOU TIPOIOVTOGC Kall OTL Gev TIPETEL
va tortobetnBei dpoprio, 10 oToio va EemepVa TIC HEYIOTEC ETITPEMOpEVEC SlAOTATELC.

« Npooé€Te WOTE T0 TIPOIOV Va NV KATATIOVE(TAL [le AOUUHETPO TPOTIO.

« Kpatjote Ty anapaittn andotacn acdaleiag yupw amd to tomobetnpévo dpoptio (avaAoya e 10 HoviéAo).

« Y€ TepimTwon Tou 10 TIpoiov Exel uttootel (NIE, adaipéote kateuBeiav To ToroBeTnpévo GopTio Kal un
ouveyiete va 10 XPNOUOTIOLEITE.

« Mn otepewvete AAAa avtikeipeva oto Tpoidv.

5. Medio epappoyng Kat podraypadég

« H Bdon xpnotpomoleitat yia tnv torobétnon eminedwy 08ovwv yia IWTIKN OIKICKr Xprion.
« H Bon mpoopiCetal povo yia eSWIEPIKr XpHon.

« Xpnatporoleite T Baon amokAEIGTIKA Kat HOvo yia Tov TPOPAETOPEVO OKOTIO Xpriong TG,




]

6. Mpostopacia kat cuvappoAoynon

Ynodegn

Moté pnv cuvapuoAoyeite T Paon povol oag. Zntnate urootrptén kat BorBeial

AladopETIKES TEAIKEG OUOKEVES £OLV OLAdOPETIKES MIAOYEC 0OVOEDNG yia kaAwdiwan kat AAAEC CUOKEVE.
Mpwv amod v eykataotaon, EAEYETE av ot amattolpeve GUVOETELC mopolv va emiteuxBolv petd v
€yKataotaot.

Avaloya e T0 TIPoidY Kal Tov TUTIO £yKaTtdaTacng, VOEXETaL va Unv XPELaleaTe To TIANPEC KIT £yKATAOTAONG.
Eivat emopévwg mBavo va meplaaePouy Bides kat AAAa Likpd pépn, Ta oToia dev amattouvial akoun Kat e
owot ouvappoAdynon. GuAate ta padi pe autég Tig odnyiec Aettoupyiag o€ AohaAéC HEPOg yia MEANOVTIKN
xpnon (MwAnon tou mpoidviog, petakivnon, petatporr g Baong, véd TAedpaon K.ATL).

Npogidomnoinan

* BePawbeite 61 ta otnpiyuata ival kataAAnAa povo yia torobetnon ot Toixoug.

« Tlpwv armo Ty eykatdataan, elval amapaitnto va eA€yEeTe v kataAAnAdTnta Tou Toixou uroatipiéng 6aov
adopd 1o Bapog Tou Ba tomobetnBei kat va BePaiwdeite ot dev umapyouv nAektpika kaAwdia, vepo,
GUOIKO a€PLo ) GAAEC YpappéC aTo anpelo eykatdataong aTov Toixo.

Znpeiwon - ouna fischer
Ta mapeyopeva ouma fischer eivat eykekpipéva yia ta akoAouba Sopika UAIKa:
* ZKupdSeua

Tuooavibes kat OmAIGHEVES YUPOOaVIdEC

KaBeto didtpnto to0BAo

« TolevioAiBog and ehadpl okupodepa

XaAkic opBotpuma and tovPA0 amo okupodepa

AcfBeatoMBIKOC PappiTnG Le OTEC

AcfeatoMBIKOC Yappitng XwpiC oTeEC

®ualkoc Aibog

Agplookupodepa

Moplooavideg

TTEPEEC YUPOOQVIdEC

21épeoc TolpevtoAifog amo eAadpl okupodepa

T1epe0 T0UPAO



6.1 TomoBétnon otov toiyo

6.1.1 Npostopacia tng npoPAenopevng entpaveiag tonodétnong
Zntiote unootipién kat foribeta amé dAAa dropa yia ta endpeva Bripata ouvappoAdynong.

N

RN

/

~
~
(S —
~
10 mm
\ 70 mm
210mm

« Mpwta XpnoILoToIAaTE T0 OTHPIYHA WG KAAOUTI Kal etpriote av ypetaletal yia va Bepaiwbeite ot n Béon
€ival owatn. Xpnotomotnote éva aAdadl yia va eréygete Ty opl{ovtia kal katakopudn euBuypayplion tou
Bpayiova otov T0ix0. ZNUEWOTE TWPA TIC TPUTTEC GTOV TOIXO.

« 10 va OTEPEWOETE TO OTAPLYHa GTOV T0iX0, XPEAETTE va TPUTAVL Kal fid POt We Siapetpo 10 mm.
BeBaiwbeite ot n potn ivat kataAAnAn yia tov mpoPAenopevo toixo. To Baboc ¢ tpimag mpémel va ivat
70mm .

« Na va e€aopalioete aodaréc kpdtnua, poUdnETe pe NAEKTPIKT GKOUTIA T 0KV amd TIC TPOTEC, MEXPL VA NV
UTIAPXEL aKOVN aTto To TpuTtavL. Tortobetrote Twpa To olma [A2] péoa atnv TpiTa 101 WOTE va ival ato i5lo
emimedo pe aut.




]

6.1.2 Mpoodptnon tou emtroiytov Ppayiova

13

* JUVOEOTE TO OTAPLYMa OTOV TOiX0 OTIWG PaiveTal TIapamavw XPNGILOTOIWVTAC TO UAIKO OTEPEWONC TIOU 0AC £XEL
otahei ([A2] meipog, [A3] podéha M8, [A1] Bida 8x60 mm kai [E1] aAdadt pe puoaAiba agpa).




]

6.2 TomoB<tnon atnv thAedpacn
Ynodegn

I_i_l

m i v/
i i il <

* A\OYW TNG MEYAANG YKAUAC TEAIKWY GUOKEUWV TIOU KUKAohOpoULV atnv ayopd, dev eival duvarn n mepypadn
OAwv Twv TpOTIWV TomoBETNONG.

« Npooé€te wote 10 otrplypa va tomobetnBei ot iola kat emimedn Héon oty Miow TAELPA TG TNAEGPAONC.

+ XpnolLOTOINOTE TO TTAPEKOWEVO OTNPIYHA ATOATACNC Yia VA AVTIOTABHIGETE TUXOV AVWUAAEC ETIHAVELEC OTNV
Ttiow TAELPA ¢ TNAEOPaONC.

« Mpooé€te wote OAeG ot BIGEC va €y T0 OWOTO UAKOG Kal TOTOBETNOTE TIC [LE TO KEPL.



6.2.1 TortoB£tnon t¢ mAdakag VESA oto micw péPog t¢ TnAgdpacng

Eningdn Miocw nAeupd tnhe-
opaong

C1,D1, D4

B«
(o + ©

* Aev XpelAleoTE POSENA
V1O TOUG KoxAieg D

C1, C2, D1, r

\ocooooodoo

KapnuAn Micw nieu-
pA TNAEOGPACNG

C2,D2, D4, Bl * B2
(oo + + B
D3,D4 B3

(e +

(o +  J = (o

MB8x50 28x5  M8x45 (D4)

*

« ToroBetiate Touc Ppayioves VESA oto Tiow pépog Tne tAedpaotic oag.
« Npoaé€te 1o ouvduaopo Bidag, podéAag kat dlaywploTpa Tou avadpépovial MAPATAvw yid TV €mimedn 1

KuptH TtNAEdpaot oag.




6.3 TonoO£tnon g tNAEdpATNC OTO CTHPLYHA TOiXOU

Zntote umootipién kat foriBela amoé GAAa dtopa yia to mdpevo PAua ouvappoAdynong.

oOo

N RRR R RN
AV LA
ALVLL LN LA

¥
[X0C

To

Py
— \ "°

NERRRR R R R

SRR RRR R R R
REERRERREREN

* Kpepdote v tAedpaon pe toug tomobetnuévoug Ppayioveg VESA oto atrpiypa toixou OTiwg daivetat
TIAPATIAVW, PEXPL VA AKOUOETE OTL TdaTnKav.
« To téAog ¢ aodalelag UMopeite va To OTEPEWOETE 0Ta eMToixla oTnpiyuata pe T BorBela twy payvntav.




]

7. P0Bpion & ouvtipnon

Ynodegn
Moté unv mpooappddete  Baon povol oag. Zntnote umoatrpién kat fondeial

« EAéyEte Tv avtoyn kat v aodalela Aeroupyiac tou Bpayiova kat 1ou poptiou Tou eivat pooaptnévo oe

QUTOV O€ TaKTd Xpovika dlatrApata (TouAdyiotov ava Tpipnvo).
« KaBapilete povo pe vepod 1 olkiaka kaBaplotika tou epmnopiou.




]

8. TexviKa XOpaKTNPLOTIKA

Méyloto emutpenopevo dpopti 100 kg

Awdotacn tng mAdkag tonoBitnong otov
Toi)0: S fnon 86,0x 20,2 cm

)

oludwva pe To Tpotumo VESA:
50 x 50
75x75
75x 100
100 x 100
200 x 100
200 x 200
200 x 300
200 x 400
300x 100
300 x 200
300 x 300
300 x 400
400 x 200
400 x 300
400 x 400
500 x 400
600 x 200
600 x 300
600 x 400
700 x 400
800 x 200
800 x 400




9. Artortoinon €uBuvng

H Hama GmbH & Co KG dev avaAappavet kapia evbovn 1 eyydnon yia {npiég ot omoieg mpokArBnkav ard
€0daApEvn eykataotaon kal ouvappoAdynan, and eshaApévn xpron Tov TiPoidviog f amé {n Tpnon touv
€yxelptSiov odnywv A/kal Twv Tipogtdomolroewv achaleiac.

10. ZépPig Kat utooTHPLEN

Edv éxete epwTOELC yla To TIPoidy, umopeite va amevBuvbeite atnv e§urmpétnon meAatwy e Hama.
Ipappn e§urmpétnong: +49 9091 502-0 (Teppavikd/AyyAika)

Meploadtepeg Anpodopieg yia tv urootipién Oa Ppeite otn SievBuvon www.hama.com

11. MoAttkn yydnong

M0 10 ouyKekpIpevo Tpoidv, n HAMA GmbH & Co KG oag Tapexel pia eKTETapevn yyunon Kataokeuaotr
Siapkelag 10 etwv, n omoia kaAurel Ty embOpBwon exaTtwpdtwy, T Xpnotikotnta, v enetepyacia kat

NV avioyn Twv VAIKWY TTou Xpnotporotobvial. Ano v eyyonon e€aipeital n oupfatdtnia 1ou mpoioviog pe
peAovTIkG TTpoTUTA TiEpaItépw e§EAHEVOU UAKOD.

Evtoc g kaBopiopévng meptodou, n Hama GmbH & Co KG Ba emblopBwoet pia atttodoynpévn aiwon eyyonong
katd v kpion tng, Xwpic xpewan, €ite emokevalovtag eite aviikabloTwvTag 10 aVTIKEEVO.

H mepiodog eyyunang &ekwva amd v npepopnvia ayopag autol Tou TPoidviog Kat loxLel oe 0An Ty EE.
AlkaloUoTe TV eyyunan Tou opnyeitat eMmA£ov Twv €k TOU VOLOU SIKAlwHATWY 0ag Kat Sev Ta mnpedlete.

H eyyOnon Sev kaAlmel {utEg Tou Tipokaolvtal amoé akatdAAnAn xprion, ductodoyikr ¢Bopd, EMMIWOELC
XNHIKQV 1} avwtépag Piag i enepPaceiq 1 emokeueg amod 04 1 Tpitoug.

Ertiong amé v eyyonon e€aipotvtal aeooudp Tou Sev anoteAolv pePog Tou Baatkol e§omAiopo Tou
Ttpoidviog (mpowBntikd aviaAAaKTKA).

e mepimwon aglwong eyyonong, emkovwviote padi pag ot Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653
Monheim, emouvartovtag v anddeiln ayopag. Mrmopeite miong va emikovwviioete padi pag oto www.hama.
de 1} TNAepwvika oto 09091/502-0.



	1. �Επεξήγηση προειδοποιητικών συμβόλων και υποδείξεων
	2. Περιεχόμενο συσκευασίας
	3. Επιπλέον απαιτούμενα εργαλεία
	4. Προειδοποιήσεις ασφαλείας
	5. Πεδίο εφαρμογής και προδιαγραφές
	6. Προετοιμασία και συναρμολόγηση
	6.1 Τοποθέτηση στον τοίχο
	6.1.1 Προετοιμασία της προβλεπόμενης επιφάνειας τοποθέτησης
	6.1.2 Προσάρτηση του επιτοίχιου βραχίονα

	6.2 Τοποθέτηση στην τηλεόραση
	6.2.1 Τοποθέτηση της πλάκας VESA στο πίσω μέρος της τηλεόρασης

	6.3 Τοποθέτηση της τηλεόρασης στο στήριγμα τοίχου

	7. Ρύθμιση & συντήρηση
	8. Τεχνικά χαρακτηριστικά
	9. Αποποίηση ευθύνης
	10. Σέρβις και υποστήριξη
	11. Πολιτική εγγύησης


